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Αγιοβασιλόπιτα και Διοικητικό Συμβούλιο Ι.Ε.Θ.Π.
/ Επικαιρότητα

Η τελετή της κοπής της Αγιοβασιλόπιτας πραγματοποιήθηκε 
από τον Σεβασμιώτατο Μητροπολίτη Βρυούλωντου 
Οικουμενικού Πατριαρχείου Παντελεήμονα, Επίτιμο Πρόεδρο 
Ι.Ε.Θ.Π., παρουσία του εκπροσώπου του Παναγιωτάτου 
Μητροπολίτου Θεσσαλονίκης Φιλοθέου, Αρχιμανδρίτου 
Λεοντίου, εκπροσώπων των Αρχών της Πόλεως και Τακτικών 
Μελών και Φίλων του Ι.Ε.Θ.Π.
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Στην συνέχεια, μετά την ενημέρωση για τις δράσεις του Ιδρύματος (Επισκέψεις, 
Εκπροσωπήσεις κλπ), ελήφθησαν αποφάσεις για δύο Εκδηλώσεις: Η πρώτη, την 
Πέμπτη, 15 Μαΐου 2025, με αφορμή την επέτειο των 1700 ετών από της 
συγκλίσεως της Α΄Οικουμενικής Συνόδου στηνΝίκαια της Βυθυνίας (325-2025), 
υπό την Προεδρεία του Αυτοκράτορος Μεγάλου Κωνσταντίνου, με την ανάγνωση 
των Μηνυμάτων των εκπροσώπων της Εκκλησίας, της Πολιτείας και της 
Πανεπιστημιακής Κοινότητος και κύριο Ομιλητή τονΣεβασμιώτατο Μητροπολίτη 
Φιλαδελφείας του Οικουμενικού Πατριαρχείου Μελίτωνα˙ και η δεύτερη,την 
Παρασκευή, 20 Ιουνίου 2025, για τον Άγιο Νικόλαο Καβάσιλα τον Χαμετό (εορτή 
του στις 20 Ιουνίου), ως Επιστημονική Εσπερίδα στα ΛΑ΄ Παύλεια 2025 
τηςΙεράςΜητροπόλεως Βέροιας,Ναούσης και Καμπανίας, υπό την Προεδρεία του 
Σεβασμιωτάτου Μητροπολίτου Βεροίας,Ναούσης και Καμπανίας Παντελεήμονος.

Εκλέχθηκαν, τέλος, ομοφώνως, Επίτιμος Πρόεδρος Ι.Ε.Θ.Π. ο Σεβασμιώτατος 
Μητροπολίτης Βέροιας, Ναούσης και Καμπανίας Παντελεήμων˙Επίτιμο Μέλος 
Ι.Ε.Θ.Π. ο κ. Χαράλαμπος Χοτζάκογλου, Βυζαντινολόγος Ε.Α.Π., Δ/ντής Βήματος 
Θρησκειών και Πολιτισμών Ι. Μ. Κύκκου˙ και Τακτικό Μέλος Ι.Ε.Θ.Π. ο κ. 
Κωνσταντίνος Κωνσταντινάκης, Δ/ντής Ιδιαιτέρου Γραφείου Παναγιωτάτου 
Μητροπολίτου Θεσσαλονίκης Φιλοθέου. Συντονιστής των δύο Εκδηλώσεων 
ορίστηκεο κ. Ηλίας Μογλενίδης,Διδάκτωρ Ιστορικής Θεολογίας Α.Π.Θ. και 
Δ/ντήςΒιβλιοθήκης και Ιστορικού Αρχείου Ι.Ε.Θ.Π.

Σε όλους τους συμμετέχοντες στην Εκδήλωση εδόθησαν, τιμής ένεκεν, 
ταΑπομνημονεύματα-Τόμος: «ΑναστάσιοςΜπίλλης-Ιουλία Μπίλλη, μεγάλων 
Ευεργετών της Θεσσαλονίκης και της Μακεδονίας και ευγενών Χορηγών των 
σκοπών του Ιδρύματος.








